2. test iz Programiranja I, 17. januar 2008.
Ime i prezime, broj indeksa ________________________________________________________

1. Šta je rezultat rada sledećeg programa?
#include <stdio.h>

int x=6;

int fun(int x)

{int  i;

i=10;

x++;

printf("i=%d, x=%d\n", i, x);

return i;}

void main()

{int i;

i=5;

printf("i=%d x=%d\n", i, x);

i=i+fun(i);

printf("i=%d x=%d\n", i, x);}
Rešenje:

i=5 x=6

i=10, x=6
2. Šta je rezultat rada sledećeg programa?
 

#include <stdio.h>

#define  f(x)      2*x-1

main()

{int x=1;

printf("f(%d) = %d\n", 2*x-1, f(2*x-1) );}
Rešenje:

f(1) = 2
3 Šta je rezultat rada sledećeg programa ?
#include <stdio.h>

void fun2(int x, int *y)

{ x++;

*y += x+3;

x *=3;

printf("x=%d, y=%d\n", x, *y);

return;}

int main()

{int x=5, y=5;

fun2(x, &y);

printf("x=%d, y=%d\n", x, y);

return 0;}
Rešenje:
x=18, y=14

x=5, y=14

4. Data su dva celobrojna niza a i b uređena u opadajućem poretku čije su dimenzije redom na i nb. Napisati funkciju koja formira niz c koji se sastoji od elemenata nizova a i b i koji je takođe uređen opadajuće.
Rešenje:
#include<stdio.h>

#define MAX_DIM 100 

void  spoji_opadajuce(int a[], int na, int b[], int nb, int c[])

{

int i=0, j=0, k=0;

while(i<na && j<nb)

{

    if(a[i]>b[j]) c[k++]=a[i++];

    else c[k++]=b[j++];

 }

 if(i>=na) 

    while(j<nb) c[k++]=b[j++];

 else

    while(i<na) c[k++]=a[i++];

}
/*Program koji testira rad ove funkcije*/
int main()

{ 

int a[MAX_DIM],  b[MAX_DIM], c[MAX_DIM];

int i, na, nb, nc;

printf("Unesite dimenziju prvog niza:\n");

scanf("%d", &na);

printf("Unesite elemente prvog niza sortirane opadajuce:\n");

for(i=0; i<na; i++)

scanf("%d", &a[i]);

printf("Unesite dimenziju drugog niza:\n");

scanf("%d", &nb);

printf("Unesite elemente drugog niza sortirane opadajuce:\n");

for(i=0; i<nb; i++)

scanf("%d", &b[i]); 

nc=na+nb;              

spoji_opadajuce(a,na,b,nb,c);

printf("Niz sortiran opadajuce, dobijen spajanjem ovih nizova je:\n");

for(i=0; i<nc; i++)

printf("%d ", c[i]);

}

 5. Napisati funkciju koja za dati karakter c i datu nisku karaktera s izračunava koliko se puta karakter c pojavljuje u niski s i vraća rezultat kao povratnu vrednost funkcije a poziciju prvog pojavljivanja karaktera c u niski s vraća preko liste argumenata (-1 ako s ne sadrži c).
Rešenje:
#include<stdio.h>

#define MAX_DIM 100 

int  char_string(char *s, char c, int *pozicija)

{ 

int i, prvi_put=1, broj_pojave=0;

*pozicija=-1;

for(i=0; s[i]; i++)

if(c==s[i])

{

if(prvi_put) {*pozicija=i; prvi_put=0;}

broj_pojave++;

}

return broj_pojave;

}

/*Program koji testira rad ove funkcije*/
int main()

{ 

    int s[MAX_DIM];

    int br_pojave, poz;

    printf("Unesite nisku karaktera:\n");

    scanf("%s", s);

    /*Proverava da li se karakter 'e' pojavljuje u ucitanjoj niski*/

    br_pojave=char_string(s, 'e', &poz);

    if(br_pojave)

    printf("Karakter %c se u niski %s pojavio %d puta, na prvoj 





poziciji %d!\n", 'e', s, br_pojave, poz);

    else

    printf("Karakter %c se u niski %s nije pojavio ni jedan put!\n", 
   'e', s);

}

